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【総選挙に向けた５つの重要点】


①憲法９条改憲反対、戦争法／共謀罪／秘密保護法廃止、辺野古新基地建設を中止させる政治





②安倍『働き方改革』を許さず、８時間働けば人間らしく暮らせる社会を実現する政治。





③速やかな原発ゼロ、福島原発事故の早期収束、『人間復興』を実現する政治。





④社会保障連続改悪の中止、軍事費削減と大企業・富裕層への応能負担を迫る政治。





⑤核兵器禁止条約を批准し、対話による紛争解決でリーダーシップをとる政治。

















安倍首相は９月２８日に衆議院を解散、１０月２２日投票で総選挙がたたかわれます。所信表明も森友・加計学園疑惑への説明もないままで行われる今回の総選挙は、党利党略、政治を私物化するものです。同時に、安倍暴走政治に対する、この間の市民と野党の前進によって追い詰められた結果の解散であるとも言えます。


今回の総選挙で国民の厳しい審判を下し、安倍政権を退陣に追い込みましょう。





【未来を決める選挙】


　今回の総選挙は、この国の未来や労働者の暮らしがかかった総選挙です。そして、その選択が主権者一人ひとりに迫られています。


　政党の組み合わせ論議ではなく、要求実現の立場での共闘前進を目指し選択しましょう。私たちは今回の総選挙で次ぎの５点を重要視しています。





























































































































　安倍暴走政治の延命を許して、戦争する国、企業中心社会への道を歩むのか、それとも憲法がいきる社会への道に方向を変えるのかが問われています。


　１０月２２日の投票日には清きを投じ、政治を変えて要求を実現していきましょう。





【期日前投票も活用しよう】


『選挙に行きたいけど、当日は仕事や旅行、用事などが重なって


投票に行けない』なんて人も中にはいるのではないでしょうか。そんな人のために『期日前投票・不在者投票』という制度があります。


　『期日前投票制度』とは、投票日に仕事や旅行などの一定の予定のある方が、投票日の前にあらかじめ投票日と同じように投票できる制度のことを言います。


選挙期日前に行う投票は選挙人名簿に登録されている市区町村の
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選挙管理委員会で行う場合は、原則として「期日前投票制度」により実施されますが、選挙人名簿登録地以外の市区町村選挙管理委員会や病院・老人ホーム等で行う場合は「不在者投票制度」により実施されます。


なお、選挙人名簿に登録されている市区町村の選挙管理委員会で投票を行う方のうち、投票をしようとする日には、まだ選挙権を有していない方（例えば、選挙期日には18歳になるが、選挙期日前には17歳であり選挙権を有していない方など）は、期日前投票を行うことができませんが、不在者投票を行うことができます。


【期日前投票の期間】


公示翌日から選挙期日の前日まで。時間は午前８時３０分～午後８時まで


【場所】


　各々の選挙人名簿に登録されている市町村役場や出張所で投票できます。


【持ち物】


　投票所入場整理券。


【不在者投票】


　不在者投票については、各市区町村の選挙管理委員会に問い合わせください。
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